

▶ 十佳忠实读者与晚报故事

## 带上晚报 去为病人免费瞧病



□见习记者 魏巍 文/图

《洛阳晚报》十佳忠实读者张虎齿(上图),今年78岁,家住瀍河回族区启明南路正骨医院家属院。

张虎齿是内科大夫,虽然已退休多年,但慕名来找他看病的人还有不少。他是自晚报创刊便开始订阅晚报的老读者,家中收藏有满满三箱《洛阳晚报》,有时看到晚报上刊登着一些看不起病或在事故中受伤的患者,他会带上报纸,按照报纸上的信息找到患者,免费为他们瞧病。

张虎齿回忆,他在报纸上找到的“义诊线索”有近20起,最远的一次是到孟津县的一个村,为一名手脚畸形的小姑娘治疗。

另外,他也是晚报热线的“金牌报料人”,拨打66778866的次数连他自己都记不清了。

## 爱投稿 他被称为“编外记者”



□见习记者 魏巍 文/图

家住高新区瀍洲办事处三山社区的姚有爱(上图)今年77岁,曾是晚报的通讯员,不明真相的人还以为他在报社上班。因此,有人尊称他为晚报的“编外记者”。

自2000年开始,姚有爱除了偶尔拨打晚报热线提供线索,还会将写的诗、散文等投寄到晚报编辑部,至今已陆续发表了10余篇。聊天间隙,他将今年11月14日的一张晚报摊开让洛阳晚报记者看,由他所写的一首名为《拜谒舜帝陵》的小诗,刊登在报纸右下角。

每天,姚有爱都觉得自己过得很充实:上午,他会泡壶茶,晒着太阳,慢慢品读晚报,尤其是“独家连载”“经典洛阳”等版块;下午,他则以儿歌的形式改写《上下五千年》,争取能够在明年完成,然后出版。

## 晚报就像 一天三顿饭般不能少



□见习记者 魏巍 文/图

时振乾(上图)今年63岁,家住瀍河回族区铁北东路6号院。目前,他一边经营小卖部,一边照顾瘫痪10年的老伴儿。

时振乾自创刊时就开始订阅晚报了,自己看,他的儿子放学回家也跟着看。时振乾说,当时家庭状况一般,每年订报纸的钱对他来说是一笔不小的开支,而一直坚持订阅的理由很简单,就是因为他爱看晚报。

如今,他的老伴儿已瘫痪在床10年。以前,时振乾会将晚报上的内容念给老伴儿听。如今老伴儿年纪大了,耳朵听不清,他就将一张张晚报递给老伴儿,两人一起看。“晚报已成为家庭中的一部分,就像是一天三顿饭,不能少了。”时振乾说。



## 新BMW 3系和新BMW 3系Li. 运动王者。

让与生俱来的运动天赋焕然迸发。2014款新BMW 3系全新上市,搭载涡轮增压发动机,配备8速运动型变速箱,更有全景平视显示系统及驾驶体验控制。激扬澎湃动力,亦或坐拥优雅从容,不同的运动风格,任运动王者尽情挥洒。2014款新BMW 3系,锋锐难挡,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

2014款新BMW 3系. 激扬上市。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888 洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

BMW互联驾驶  
BMW ConnectedDrive  
世界与你随行。

BMW之悦。

